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Energie d’entrée : 
Electrique - Pentree = U.I = xxx W 
• U = tension en V, se mesure avec un voltmètre 

branché en parallèle 
• I = intensité en A, se mesure avec un 

ampèremètre en série 
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Energie de sortie : 
Mécanique - Psortie = F.V = xxx W 
• F = Force en N, se mesure avec un dynamomètre 
• V = Vitesse en m/s, se déduit en mesurant le temps 

pour parcourir une distance (V = d/t) 

ηG = η1 x η2 x η3 x η4 
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Energie d’entrée : 
Electrique - Pentree = U.I = xxx W 
• U = tension en V, se mesure avec un voltmètre 

branché en parallèle 
• I = intensité en A, se mesure avec un 

ampèremètre en série 
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Energie de sortie : 
Mécanique - Psortie = F.V = xxx W 
• F = Force en N, P = m.g (masse x pesenteur) 
• V = Vitesse en m/s, se déduit en mesurant le temps 

pour parcourir une distance (V = d/t) ou avec un 
tachymètre 

ηG = η1 x η2 x η3 x η4 


